

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.07.2019 23:07:47

формирования заключения врача: 04.07.2019 12:51:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/302009/answer/302028>



Заключение врача

Здравствуйтесь! У разных людей разный иммунитет и у мужчин недоступно местное лечение, что обычно применяется у женщин. Возможно также присутствие какой-то ещё микрофлоры, которая поддерживает скрытый воспалительный процесс, препятствует излечению. Подождите после окончания лечения месяц, потом сдайте уретральный мазок на андрофлору, а эякулят - на бакпосев. Удачи!